



JASDAQ

平成28年6月10日

各 位

会 社 名 株式会社リーガルコーポレーション
代表者名 代表取締役社長 岩崎 幸次郎
(コード番号 7938)
問合せ先 常務取締役管理本部長 安田 直人
(TEL.047-304-7084)

(訂正)「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月13日に公表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正の内容

訂正箇所1

添付資料17ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(会計方針の変更)

【訂正前】

(企業結合に関する会計基準等の適用)

(省略)

なお、当連結会計年度において、連結財務諸表及び1株当たり情報に与える影響額はありません。

【訂正後】

(企業結合に関する会計基準等の適用)

(省略)

この結果、当連結会計年度末の資本剰余金が3百万円減少しております。

当連結会計年度の連結キャッシュ・フロー計算書においては、連結範囲の変動を伴わない子会社株式の取得又は売却に係るキャッシュ・フローについては、「財務活動によるキャッシュ・フロー」の区分に記載し、連結範囲の変動を伴う子会社株式の取得関連費用もしくは連結範囲の変動を伴わない子会社株式の取得又は売却に関連して生じた費用に係るキャッシュ・フローは、「営業活動によるキャッシュ・フロー」の区分に記載しております。

また、1株当たり情報に与える影響額は軽微であります。

訂正箇所2

添付資料22～23ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

(省略)

当連結会計年度(自平成27年4月1日至平成28年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	靴小売事業	靴卸売事業	計		
(省略)					
セグメント資産	6,723	10,397	17,120	-	17,120
その他の項目					
減価償却費	242	88	330	-	330
有形固定資産の増加額	425	21	447	-	447

【訂正後】

(省略)

当連結会計年度(自平成27年4月1日至平成28年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			その他 (注)	合計
	靴小売事業	靴卸売事業	計		
(省略)					
セグメント資産	6,792	10,397	17,189	-	17,189
その他の項目					
減価償却費	242	88	330	-	330
有形固定資産の増加額	499	21	520	-	520

(注) 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、不動産賃貸等の事業を含んでおります。

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

【訂正前】

(省略)

(単位:百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	15,876	17,120
全社資産(注)	14,364	12,928
連結財務諸表の資産合計	30,240	30,048

(単位:百万円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費(注1)	284	330	27	27	312	357
有形固定資産の増加額(注2)	340	447	91	104	431	551

(注) 1 (省略)

2 前連結会計年度における有形固定資産の増加額の調整額は、本社のサーバー等リース資産の取得分などであります。

当連結会計年度における有形固定資産の増加額の調整額は、本社の基幹システムサーバー等リース資産の取得分などであります。

【訂正後】

(省略)

(単位:百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	15,876	17,189
全社資産(注)	14,364	12,858
連結財務諸表の資産合計	30,240	30,048

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない本社資産等であります。

(単位:百万円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費(注1)	284	330	27	27	312	357
有形固定資産の増加額(注2)	340	520	91	30	431	551

(注) 1 (省略)

2 前連結会計年度における有形固定資産の増加額の調整額は、本社のサーバー等リース資産の取得分などであります。

当連結会計年度における有形固定資産の増加額の調整額は、靴製造機械設備の取得分などであります。

以 上